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Last news ! da Greve  in  Chianti                    Ultimo aggiornamento  il giorno : 26/09/2008        Il Consiglio Comunale del 29 settembre 2008 ore 17,30                                                                                          Ordine del giorno                                              Nostre  interrogazioni:                                 Interrogazione su problematiche nuovo anno scolastico   a Greve Capoluogo e a Panzano     AMMESSA                                                                                                                               Interrogazione su smaltimento piratesco di una cisterna gasolio agricolo e terreno  inquinato         Non ammessa e passata a risposta scritta che invieremo direttamente ai Carabinieri dei NAS                                                                                    Interrogazione su corretta distinzione fra attività agricole ed attività alimentari,  alla luce dell' allegato alla D.G.n.2/07   Non ammessa e passata a risposta scritta, che sarà consegnata il giorno 29/09                                                                                                                           Interrogazione su situazione impianti di illuminazione pubblica     Non ammessa e passata a *risposta scritta                                                                                                                                  Interrogazione su chiusura pozzi Publiacqua da parte dei Carabinieri dei NAS  ammessa           Interrogazione su nomine a Presidente di seggio  Non ammessa  e passata a   * risposta scritta
26/09 Sarebbe in corso lo smontaggio, innanzi tempo, dal momento che l’opera non è completata, della grossa gru posta a servizio del cantiere della nuova biblioteca, per noi “abusiva”,  in Piazza Trento! Quando la nave sta per affondare i più lesti si mettono in salvo, poi presentano il conto all’armatore. Presto, quindi, faremo una verifica accurata al protocollo comunale

25/09Fino a 100.000Euro di multa, promessi dal nostro  Ministro Renato Brunetta alle pubbliche Amministrazioni che non hanno comunicato gli “incarichi”di consulenza e collaborazioni esterne: Il nostro Comune è fra queste per l’anno 2006, come da elenco pubblicato qui!



anzi scoop!... 24/09  Ma allora era vero? Il 15 gennaio 2009, si apre dinanzi al Tribunale di Firenze(dopo ben quattro ricorsi al TAR della Toscana, della Coop e della Coincos s.r.l), il processo civile  contro il “omissis” del Sindaco e moralmente contro la di Lui “omissis”, firmataria dell'ATP - accertamento tecnico preventivo - ( la cui firma nel documento era solo rafforzativa, dato il cognome che porta, dal momento che non é proprietaria ), con una richiesta  di demolizione  della mega -  cantina abusiva, che non é stata fatta dall'Amministrazione, come avrebbe dovuto, essendo questo signore un privilegiato, perché “omissis” del Sindaco,  quella cantina con il solaio con le "voltine" antiche   vedi foto., oltre ad una richiesta di un ingente risarcimento danni.  Ed il Sindaco?..... non molto  tempo fa', ebbe a rispondermi in Consiglio che la responsabilità penale é soggettiva, ma forse avrebbe fatto meglio ad ascoltare i miei consigli ed a dimettersi;  ormai é troppo tardi,    perché a  quanto      é scritto negli atti depositati in Tribunale, si configurerebbe un suo possibile presunto reato di.....insieme a qualche altro addetto ai lavori.                                                                                    Ora le mie denuncie alla Procura della Repubblica di Firenze sono confortate  da questi atti presto pubblici  e ci auguriamo tutti un Suo autorevole intervento che, sono certo, sarà risolutivo.                                                                                                                                           Chissà che faccia faranno allora i miei detrattori, più o meno disinteressati !?                           23/09 Lettera ad Arch. Vittorio Moschi Regione Toscana,  per conoscere la situazione del finanziamento del parcheggio di Piazza della Resistenza a Greve Capoluogo, dal momento che i lavori sono fermi                                                                                                                                                           Richiesta nominativi aventi diritto a tagliando invalidi22/09                                           22/09 Dura replica a risposta a miei richieste                                                                                  20/09 Risposta plurima a mie richieste                                                                                                      18/09 Seconda richiesta atti ristrutturazione scuola elementare Dante Alighieri di Panzano                                                     Gli argomenti completi sul sito internet, visitatelo!
                                                                                                                                                                                                                                      
